



央视中秋晚会今年在大庆举办 “英国达人秀”冠军 将演绎“嫦娥奔月”

今年中秋晚会的舞台,将在唯美意境中首次加入粗犷硬朗的风格,通过明月、湿地、白桦林等元素,绘制出一幅东北的秋天景致。

2017年央视中秋晚会将于10月4日中秋之夜20点,在中央电视台综合频道(CCTV-1)、综艺频道(CCTV-3)、中文国际频道(CCTV-4)以及央视网等新媒体平台同步播出。今年的中秋晚会将首次走进东北,在号称“百湖之城”的石油城大庆举办。

晚会主题

家国情怀和温馨亲情相结合

今年央视中秋晚会由导演李申和景欣联袂执导。从9月15日开始,晚会节目组已经在大庆市时代广场开始了舞台搭建,节目排练等相关筹备工作也都已紧锣密鼓地展开。

晚会的关键词是“大”。在今年“香港回归20周年”“建军90周年”“金砖国家会议”等众多大喜事的大背景下,在国庆节这样一个大假期里,选址在大东北、大油田的大庆市举办,晚会的大主题、大场面、大阵容、大制作必将给亿万电视观众带来惊喜。

据导演李申介绍,晚会的看点在于“大”与“小”的结合转换。既有“中国梦”“一带一

路”这样大的家国情怀,也有小家庭里花好月圆、温馨感人的亲情画面;既有天下华人四海同心这样大的民族精神,也有具体到某一个人的月下独酌、缠绵悱恻的思念;既有火红年代里激情飞跃、豪情万丈的场景,也有当代中国年轻人对时尚、流行以及未来的解读。

晚会依然以歌会的形式为主体,同时融入舞蹈、诗朗诵、杂技、民俗表演、戏曲等多种艺术形式。因为今年是中秋晚会第一次走进东北,东北民歌、秧歌以及大庆精神等元素也将被搬上晚会舞台。此外,晚会还将首次引入戏剧表演的形式,以此体现石油文化和铁人精神。

演员阵容

“英国达人秀”冠军将带来新节目

今年的中秋晚会不仅荟萃了成龙、韩磊、TFBOYS和林志炫等大陆及港、台华语乐坛众多一线实力唱将,还有蜚声国际的著名钢琴演奏家郎朗和马头琴演奏家齐·宝力高一起来“众星捧月”。

晚会中,还会有来自五大洲不同国家的歌手共襄一次以月亮为主题的“音乐快闪”。特别值得一提的是,曾获得“英国达人秀”总冠军的匈牙利Attraction影子舞团将带着一个全新的节目现身晚会现场,用影子舞蹈讲述中国传统神话里“嫦娥奔月”的故事。

这也是中秋晚会首次邀请境外演出团队为“秋晚”量身订制节目。

对于此次晚会为何落户大庆,中央电视台中文国际频道总监李欣雁表示:“大庆是艰苦创业的典范城市,也是爱国奉献的典范城市,还是一座时尚现代的魅力城市。58年前的铁人精神带给我们感动,使这座城市始终聚集了亿万中国人民的目光。大庆是一座创造了奇迹的城市,相信今年的中秋晚会也会给大家带来惊喜。”

本报综合报道

宁波四位青年油画家 时隔十年又办展

商报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏健)太湖石、山脉、风景和人物,超写实的笔法和梦幻的意境。昨天,吴敏、吴威、董艳会和何朝兵四位宁波青年油画家的“又10年”油画展在市117艺术中心开展。10年前,他们曾在月湖之畔的群星展厅举办过“视觉新锐”四人油画联展。

此次展出了四位画家

近年来创作的50余件作品:吴敏带来了“太湖石物语”系列和“天一生水”系列,吴威带来了超写实主义的“契里柯式人物”系列,董艳会带来了色彩斑斓的“山脉”系列,何朝兵带来了空灵的“物景”系列。

展览不仅吸引了大量美术爱好者,也吸引了众多业内人士。浙江省油画家协会原副主席、72岁的韩培生观看了画展后说,

经过10年的积累,四位青年画家的作品不仅具有了很强的油画语言,而且从蛹化蝶形成了各自独特的艺术风格。

本次展览由市文化馆和市美术家协会共同主办,也是我市第四届市民文化艺术节的活动之一。主办方希望通过展览让更多的市民认识本土艺术家,让更多的人零距离感受艺术。展览将持续至10月8日。

送布龙送技术 “奉化布龙”传承进基层

商报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈伟军)昨天上午,奉化江口街道后横村、西坞街道孔峙村、尚田镇大丰气体有限公司三支新组建的舞龙队伍各自迎来了刚刚制作完成的新龙,这标志着国家级非遗项目“奉化布龙”传承进基层活动正式启动。这一活动由奉化区文化馆、奉化区非物质文化遗产保护中心策划发起,主办方将通过“送龙送教练送技术”的方式保护、传承奉

化非遗文化。下周,该活动还将走进奉化其余8个乡镇(街道)。

据奉化区文化馆馆长周剑军介绍,“奉化布龙”已有800余年的历史,是首批国家级非遗项目。“奉化布龙”在奉化已形成良好的传承氛围,老一辈舞龙高手宝刀不老,青年一代是舞龙的中坚力量,少年新队伍也层出不穷。

此次,奉化区文化馆以非遗办公室为组织主

力,计划在全区11个乡镇(街道)分别遴选一批零基础舞龙爱好者,建立11支新队伍,力争实现“奉化布龙”队伍数量大幅提升。此次进基层活动的十余条布龙都出自国家级传承人陈行国、省级传承人周永根这两位舞龙老将之手,而今后的训练辅导将由毛剑波、江明国这两位80后传承人为主力。这些新增的舞龙队计划于今年底集中展演,汇报教学成果。

00后小画家 将办个人画展做公益

商报讯(记者 庞锦燕)9月30日至10月15日,“守”油画作品展将在宁波文化广场We+空间一楼开幕。这是陈易卓的首场个人油画展,将展出他的十余幅作品。

陈易卓是温州人,出生于2000年5月21日。他8岁起在卡勒画室师从著名油画家娟子。近两年,他前往美国萨凡纳艺

术与设计学院、芝加哥艺术学院、罗德岛设计学院等校学习。

此次展出的油画作品,主要以刮刀为创作工具。“刮刀不像画笔,它带给我的是不确定性,这种让刀在布上游走、即兴发挥所带来的效果,我认为是很独特且可遇不可求的。”据陈易卓介绍,其作品不走

写实路线,“不同单色比例搭配成的构图有不同的感情色彩。没有一幅的人脸是自然的肉色,所以整体情绪的体现就显得很重要。其次,特定的色彩搭配可以代表我主观对事物甚至是某一个时间的认识。”陈易卓称将捐赠作品拍卖所得,为民工子弟学校的孩子们购置艺术类图书。